



## Сотрудники следственного управления в преддверии наступающего Нового года посетили подшефные детские учреждения



В преддверии наступающего Нового года сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области по приглашению подшефных из Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского в Рассказовском районе посетили праздничное мероприятие. Гостей ожидало много приятных сюрпризов: музыкальные и танцевальные номера, романсы в исполнении воспитанников и педагогов Центра. В уходящем году Центр отметил 100-летний юбилей. За вековую историю учреждение прошло славный путь становления и расцвета, преодолевая трудности и добиваясь успехов и впечатляющих достижений. Сотрудники следственного управления пожелали коллективу Центра дальнейшего процветания и поблагодарили их за создание уютной, максимально приближенной к домашней атмосферы проживания и воспитания детей, нуждающихся в помощи государства, и вручили памятный



подарок – телевизор в комнату отдыха воспитанников. Завершился праздник дружеским чаепитием со сладкими угощениями.

Побывали сотрудники управления на новогоднем представлении и в Центре психолого-педагогической реабилитации и коррекции города Тамбова, где воспитываются дети-сироты, в также дети, попавшие в особую жизненную ситуацию и нуждающиеся в поддержке. В течение года сотрудники управления посещали все праздничные мероприятия в этом учреждении и успели выяснить новогодние желания детей и исполнить часть из них. Как и все дети, подшефные Центра попросили Деда Мороза подарить им много-много игрушек..., поэтому среди подарков - детские кухонные студии, наборы посуды и многое другое.

## Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1426371](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1426371)